
Zápisnica zo 4. zasadnutia OZ v Lule konaného  dňa 10.12. 2020 

 

 

Overovatelia zápisnice:  Palkovič Martin 

 

                                        Poláková Jozefína                                

                  

        Zasadnutie OZ otvorila a prítomných poslancov privítala starostka obce /prítomní podľa 

prezenčnej listiny/. Program zasadnutia dostali poslanci v pozvánke a jednohlasne schválili, že 

sa budú riadiť pripraveným programom.  Ďalej určila overovateľov zápisnice a zapisovateľku.  

P. starostka vykonala kontrolu uznesení z predchádzajúceho zasadnutia. 

S interpeláciou vystúpil p. Palkovič a upozornil na opakujúci sa voľný pohyb psov v obci. Aj 

po upozornení majiteľa sa situácia stále opakuje. Psy chodia do dvorov a chytajú hydinu. 

P. starostka upozorní majiteľa, že porušuje VZN obce  a vyzve ho aby psov zatvoril na svojom 

dvore. Ak nenastane náprava, bude mu uložená pokuta. 

Plán kontrol na I. polrok 2021 predložila hlavná kontrolórka obce. 

Ďalej predniesla svoje stanovisko k návrhu rozpočtu na rok 2021 a k výhľadu na roky 2022 

a 2023.  Odporučila poslancom, aby predložený návrh rozpočtu schválili. 

Poslanci OZ schválili rozpočet na rok 2021 a zobrali na vedomie výhľad na roky 2022 a 2023. 

P. starostka predložila na schválenie rozpočtové opatrenie č. 2/2020, v ktorom boli zapracované 

úpravy rozpočtu ku koncu roka 2020.  Poslanci predložené rozpočtové opatrenie schválili 

jednohlasne. 

V ďalšom bode p. starostka vysvetlila poslancom vstup obce Lula do Oblastnej organizácie 

cestovného ruchu Tekov. Vstupom do tejto organizácie sa otvoria možnosti na rozvoj obce, 

cestovného ruchu a turistiky. Budú sa organizovať spoločné akcie  a región podporí svojich 

občanov – podnikateľov , pestovateľov, chovateľov. Obce v regióne sa musia spájať, inak 

rozvoj obcí nebude ľahký. Oblastná organizácia cestovného ruchu Tekov bude o prijatí našej 

obce rokovať, potrebné je však súhlasné stanovisko OZ o vstupe obce do OOCR. Obecné 

zastupiteľstvo schválilo vstup obce Lula do OOCR Tekov jednohlasne. 

Nasledovalo schválenie doplnenia PHSR obce Lula. Pretože PHSR obce bol schválený do roku 

2020, bolo potrebné jeho doplnenie. Ak chceme podávať nové projekty, musíme ich mať  

zapracované do PHSR. P. starostka bola na rokovaní o doplnení PHSR a nový plán máme 

vypracovaný. Poslanci ho jednohlasne schválili. 

Ďalším bodom bolo schválenie začiatku predaja pozemkov na IBV 6RD v obci Lula. OZ už 

v roku 2019 schválilo cenu za pozemky aj podmienky ako sa budú predávať. Je potrebné 

schváliť začiatok predaja a určiť termín na predkladanie žiadostí od záujemcov. P. starostka 

informovala poslancov o možnosti predať pozemky aj jednému záujemcovi, ale najskôr bude 

vyhlásený predaj pre občanov našej obce. Poslanci rozhodli, že do 20.12.2020 majú možnosť 

podať si písomnú žiadosť na kúpu pozemku občania s trvalým pobytom v obci Lula a občania, 

ktorý sa narodili v obci, ale už tu trvalo nežijú. Po tomto termíne si môžu podať žiadosť ostatní 

záujemcovia, príp. developér. 

P. starostka prečítala návrh odmien pre poslancov OZ za II. polrok 2020 a poslanci predložený 

návrh schválili jednohlasne. 

V diskusii informovala p. starostka o plánovaných akciách na rok 2021 a to  Deň detí, Varenie 

guláša, Posedenie pre dôchodcov a Mikuláš. Poslanci rozhodli, že máj sa stavať nebude. Keďže 

je pandémia COVID 19 a je stále vyhlásený núdzový stav, všetky akcie sú zakázané. Nikto 

nevie predpovedať ako sa situácia vyvinie, preto budeme reagovať podľa aktuálnej 

pandemickej situácie. 

Ďalej informovala o tom, že v obci sa zakladá Občianske združenie „Lula – budúcnosť“. 



P. starostka ďalej informovala, že bol povolený výrub stromov na pozemkoch na IBV, ktoré 

prekážajú výstavbe. Navrhla, aby sa tieto dreviny dali vypíliť pilčíkom a zaplatí sa to z rozpočtu 

obce, nakoľko niektoré stromy sú dosť veľké a je potrebné odborné spílenie. Palivové drevo sa 

predá za trhovú cenu a vhodné stromy sa použijú na výrobky z dreva /drevorezba a pod 

Poslanci zobrali informácie p. starostky  na vedomie. 

Keďže sa nikto do diskusie neprihlásil, zapisovateľka prečítala  návrh na uznesenie, ktoré bude 

zapracované tak, ako bolo prečítané. 

Na  záver pani starostka poďakovala poslancom za účasť  a zasadnutie ukončila. 

                                                                                                                

Zapisovateľka: 

      Kostolániová   Renáta     

              

 

                                                                                              

Overovatelia:  

                        Palkovič Martin:     ......................... 

 

                        Poláková Jozefína:         .......................... 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                  Mária Farkašová 

                                                                                                                    starostka obce 


